ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Εκλογική Επιτροπή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Βοιωτίας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, οι εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, ορίστηκαν στις 5 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Τρίτη, στη Λιβαδειά, στο παρακείμενο του Επιμελητηρίου κτίριο και στις 6 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Τετάρτη, στη Θήβα, στην αίθουσα του Συλλόγου Φιλοπρόοδων «Επαμεινώνδας» (Σ.Φ.Ε.). 

Η ώρα της ψηφοφορίας και τις δύο μέρες θα είναι από 8:00 π.μ. έως 18:00 μ.μ.

Ο αριθμός των αντιπροσώπων κάθε τμήματος, που θα εκλεγούν, είναι:

Τμήμα Εμπορίου
7                        

Τμήμα Μεταποίησης      
7                

Τμήμα Τουρισμού
1
Τμήμα Υπηρεσιών
6
Η σύνταξη των προσωρινών εκλογικών καταλόγων θα γίνει μέχρι την 3 Νοεμβρίου 2017. Θα κυρωθούν από την Εκλογική Επιτροπή και θα εκτεθούν επί τρεις ημέρες στο κατάστημα του Επιμελητηρίου (Λ. Κουτσοπετάλου 1, Λιβαδειά), δηλαδή από 6 Νοεμβρίου  έως και 8 Νοεμβρίου 2017 κατά τις εργάσιμες ώρες, (7:30 π.μ. – 3:00 μ.μ.).

Οι έχοντες αντιρρήσεις κατά των καταλόγων αυτών μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις, από 9 Νοεμβρίου έως 13 Νοεμβρίου 2017, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, (7:30 π.μ. – 3:00 μ.μ.), οι οποίες θα κοινοποιούνται στην Εκλογική Επιτροπή από Δικαστικό Επιμελητή ενώ η εκδίκασή τους θα γίνει από την Εκλογική Επιτροπή εντός τριών ημερών.

Η σύνταξη των οριστικών εκλογικών καταλόγων θα γίνει μετά την εκδίκαση των ενστάσεων.

H Εκλογική Επιτροπή
