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ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
εισαγωγή
Το Επιμελητήριο Βοιωτίας ιδρύθηκε την 30η Μαΐου 1952, με Βασιλικό Διάταγμα, το οποίο δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, με αριθμ. 156/6 Ιουνίου 1952.

Όπως όλα τα Επιμελητήρια της χώρας, το Επιμελητήριο Βοιωτίας είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και αποτελεί την υποχρεωτική, και αυτοτελή ένωση των φυσικών και νομικών προσώπων, που ασκούν εμπορική δραστηριότητα στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας.

Διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο είκοσι ένα  αιρετών μελών, εκλεγμένων από την τοπική επιχειρηματική κοινότητα.

Διαρθρώνεται σε τέσσερα τμήματα: Εμπορίου, Μεταποίησης, Υπηρεσιών και Τουρισμού.

Το σύνολο των εγγεγραμμένων μελών μας, για το έτος 2017, ανέρχεται στις  8.407 επιχειρήσεις, από τις οποίες οι 226 είναι εξαγωγικές.
Οι επιχειρήσεις είναι καταγεγραμμένες στα επιμέρους τμήματα, ως εξής:

Εμπορίου, 3068

Μεταποίησης, 2422

Υπηρεσιών, 2792

Τουρισμού, 125 επιχειρήσεις.

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας είναι ενεργό μέλος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος,  της Ένωσης Βαλκανικών Επιμελητηρίων, του  Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητήριου και των EUROCHAMBRES.

Σκοπός του είναι η ενίσχυση της ιδιωτικής οικονομικής πρωτοβουλίας πάντοτε μέσα στο πλαίσιο των γενικών συμφερόντων του κράτους αλλά και της εθνικής οικονομίας. 

Βεβαίως, ιδιαίτερη μνεία καταβάλλεται για την προστασία και ανάπτυξη της βοιωτικής επιχειρηματικότητας και την στήριξη της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας, της οποίας άλλωστε αποτελεί τον θεσμικό εκπρόσωπο. 

Άλλωστε, η Βοιωτία αποτέλεσε και αποτελεί μια περιοχή της χώρας μας, η οποία διαχρονικά εμφανίζει ένα ισχυρό και δυναμικό «επιχειρείν».
Η τοπική μορφολογία του εδάφους με την έντονη παρουσία της πεδιάδας της Κωπαΐδας τροφοδότησε αρχικά την ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα και ιδιαίτερα της γεωργίας, με τις συνακόλουθες ανάλογες μεταποιητικές δραστηριότητες. 

Με την πάροδο των χρόνων όμως, ο δευτερογενής τομέας της οικονομίας μας αναπτύχτηκε εξίσου σημαντικά, σε τέτοιο βαθμό μάλιστα, που η Βοιωτία  να θεωρείται, ως η κατ’ εξοχήν βιομηχανική περιοχή της χώρας, με το μεγαλύτερο ποσοστό απασχόλησης στη βιομηχανία και τη μεγαλύτερη σχέση αξίας βιομηχανικής παραγωγής ανά κάτοικο.
Παράλληλα, υπάρχει δυναμική ανάπτυξη του τουρισμού κυρίως στους ορεινούς όγκους του Παρνασσού, Ελικώνα και Κιθαιρώνα καθώς και στις ακτές του Κορινθιακού Κόλπου.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

Το Επιμελητήριο μας αποτελεί  τον επίσημο σύμβουλο, τόσο της Πολιτείας, όσο  και της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης, σε θέματα οικονομικής ανάπτυξης, ενώ ταυτόχρονα προσπαθεί με διάφορους τρόπους να ενισχύσει την βοιωτική επιχειρηματικότητα.

Από την ίδρυση του, οι δράσεις του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, για την υποστήριξη των τοπικών επιχειρήσεων και οι παρεμβάσεις του στους αρμόδιους φορείς, για την υποστήριξη τοπικών και κλαδικών θεμάτων είναι συνεχείς και αδιάλειπτες. Γνωμοδοτεί και υποβάλλει μελέτες και υπομνήματα, για κάθε θέμα που απασχολεί την οικονομική και κοινωνική ζωή της Βοιωτίας.

Το ασφυκτικό οικονομικό περιβάλλον, που κυριαρχεί τα τελευταία χρόνια στην χώρα μας δυσχεραίνει καταλυτικά την  ελληνική μικρομεσαία επιχειρηματική κοινότητα και η ανάγκη στήριξης της γίνεται εντονότερη.

Το Επιμελητηριο Βοιωτίας, σε συνεχή βάση, επιχειρεί να αναδείξει, ότι η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, αποτελεί την  ενδεδειγμένη λύση για την έξοδο από την κρίση.

Ζητήματα, όπως η υπερφορολόγηση, το αναποτελεσματικό ασφαλιστικό σύστημα, η ακριβή ενέργεια, η έλλειψη ρευστότητας, η υπολειτουργία του τραπεζικού συστήματος,  η κατάρρευση της εσωτερικής κατανάλωσης, το ανασφαλές διοικητικό περιβάλλον και τα γραφειοκρατικά εμπόδια αποτελούν ουσιώδη ζητήματα και τίθενται αδιάλειπτα από το Επιμελητηριο μας σε κάθε εθνική, περιφερειακή και τοπική αρχή.

Στο πλαίσιο αυτό ενδεικτική ήταν η παρέμβαση μας προς την Ελληνική Ένωση Τραπεζών, αναφορικά με τις υπερβολικές χρεώσεις προμηθειών των ελληνικών τραπεζών.

Το Επιμελητηριο Βοιωτίας, ως θεσμικός εκπρόσωπος της τοπικής επιχειρηματικής μας κοινότητας, εξέφρασε την  δυσαρέσκεια του για τις υπερβολικές χρεώσεις και προμήθειες, που επιβάλουν οι τράπεζες για την διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών με την χρήση πιστωτικών, χρεωστικών καρτών μέσω POS και web banking και ζήτησε την προσαρμογή των χρεώσεων, στις συνθήκες της ελληνικής αγοράς.

Ακόμη, παρέμβαση πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Οικονομικών, με στόχο να απαλλαγούν από το ΦΠΑ, εγχώρια παραγόμενες πρώτες ύλες, που προορίζονται για τελειοποίηση (μεταποίηση) εξαγωγικών προϊόντων.
Δυστυχώς όμως, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις του τόπου μας δεν έχουν να αντιμετωπίσουν μόνο τα πανελλαδικά προβλήματα αλλά έρχονται και καθημερινά αντιμέτωπες με προβλήματα, που επιβαρύνουν το επιχειρηματικό περιβάλλον της Βοιωτίας και της Στερεάς Ελλάδας.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ζητήματα, όπως η ανάγκη χωροταξικής οροθέτησης και οργάνωσης.
Η τρίτη σε μεταποιητική δραστηριότητα περιοχή της χώρας ουσιαστικά δεν διαθέτει οργανωμένους  χώρους υποδοχής επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Η ανάπτυξη της περιοχής Οινοφύτων-Σχηματαρίου είναι ενδεικτική, αφού αν και φιλοξενεί πολλές και μεγάλες βιομηχανικές μονάδες, δεν υπάρχει καμία θεσμοθετημένη περιοχή για την οργανωμένη υποδοχή αυτής της δραστηριότητας. Για την αντιμετώπιση του ζητήματος αυτού διατηρούμε άριστη συνεργασία με την Περιφερεια Στερεάς Ελλάδας, τους τοπικούς Δήμους αλλά και τις τοπικές επαγγελματικές οργανώσεις. Στο πλαίσιο αυτό, το Επιμελητήριο Βοιωτίας έχει συνυπογράψει την «Συμφωνία Συνεργασίας για την Ανάπτυξη- Υλοποίηση του Επιχειρηματικού Πάρκου Εξυγίανσης Οινοφύτων» και μετέχει των σχετικών εργασιών. 
Η υποχρηματοδότηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από κοινοτικούς πόρους είναι επίσης ένα ζήτημα, που απασχολεί έντονα το Επιμελητήριο Βοιωτίας και το οποίο προκύπτει από την  πλασματική στατιστική «ευημερία» της Βοιωτίας και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως αυτή αποτυπώνεται στους στατιστικούς δείκτες και τελικά, δεν ανταποκρίνεται στο πραγματικό βιοτικό επίπεδο των κατοίκων και στην καθημερινότητα της τοπικής οικονομίας. Η ανάδειξη του ζητήματος με την συνεργασία των τοπικών φορέων και ιδιαίτερα της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας αποτελεί κύριο μέλημα του Επιμελητηρίου μας.

Η στέρηση βασικών υποδομών στο τομέα των μεταφορών και το αίτημα άμεσης λειτουργίας του προαστιακού σιδηρόδρομου, έως την Θήβα και επέκταση του έως την Λιβαδειά, η ανάπτυξη του τουρισμού και γενικά του τριτογενούς τομέα, αλλά και η ουσιαστική ενίσχυση και αναβάθμιση των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Στερεά Ελλάδα, ώστε να επιτευχθεί η απαραίτητη σύνδεση καινοτομίας και παραγωγικής δραστηριότητας αποτελούν θέματα, που εντάσσονται στις παρεμβατικές δράσεις του Επιμελητηρίου Βοιωτίας . 

Ενδεικτική, η παρέμβαση, που πραγματοποιήθηκε στους συναρμόδιους Υπουργούς Οικονομίας και Ανάπτυξης Υποδομών και Μεταφορών καθώς και στην «ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ», αναφορικά με την υποβάθμιση των σιδηροδρομικών εμπορευματικών μεταφορών στην Βοιωτία.

Το Επιμελητηριο μας ζήτησε να σταματήσει η αποκοπή της Βοιωτίας από το δίκτυο εμπορευματικών σιδηροδρομικών μεταφορών της χώρας καθώς και την αναβάθμιση του σιδηροδρομικού δικτύου  της Βοιωτίας καθώς και των δύο κεντρικών Σιδηροδρομικών Σταθμών, Λιβαδειάς και Θηβών.

Ακόμη, το Επιμελητηριο Βοιωτίας και η επιχειρηματική κοινότητα της Βοιωτίας εξέφρασαν τις έντονες αντιρρήσεις τους για την πρόθεση του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, όπως διακόψει την λειτουργία ή υποβαθμίσει το Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού Θήβας.

Επίσης, σημαντική παρέμβαση πραγματοποιήθηκε προς την κυβέρνηση με αίτημα την λήψη μέτρων οικονομικής στήριξης των επιχειρήσεων που πλήττονται από το έκτακτο φυσικό φαινόμενο της εμφάνισης υπερπληθυσμού μεδουσών στο Κορινθιακό Κόλπο.
Παρέμβαση πραγματοποιήθηκε και στην ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε., ώστε η υλοποίηση των διαφόρων έργων του οργανισμού να πραγματοποιούνται εκτός των ωρών της λειτουργικής αιχμής των επιχειρήσεων και οι όποιες αναγκαίες διακοπές ηλεκτροδότησης να περιορίζονται στον απολύτως αναγκαίο χρόνο και να υπάρχει μεγαλύτερος χρόνος ειδοποίησης, ώστε οι επιχειρήσεις να προλαβαίνουν να προετοιμαστούν κατάλληλα.

Τέλος, σημαντικό και ενεργό ρόλο διαδραμάτισε το Επιμελητηριο μας στην διαβούλευση για την αναθεώρηση επιμελητηριακής νομοθεσίας, η οποία τελικά κατέληξε στην θέσπιση του Ν.4497/2017. Η επιμελητηριακή κοινότητα στο σύνολο της δεν είναι ευχαριστημένη από το τελικό νομοθέτημα αλλά αποφεύχθηκαν δυσμενέστερες εξελίξεις, όπως η κατάργηση των τοπικών επιμελητηρίων, με την αντικατάσταση τους από αντίστοιχα περιφερειακά.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΣΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ / ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ.
Ο ιδιαίτερος δεσμός, που έχει αναπτυχθεί ανάμεσα στην τοπική κοινωνία και το Επιμελητηριο Βοιωτίας είναι εμφανής στο σύνολο σχεδόν της τοπικής κοινωνικής ζωής και υλοποιείται μέσα από συνεργατικές δράσεις με πλειάδα φορέων, όπως η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, οι Δήμοι, τα Εργατικά Κέντρα, τοπικά σωματεία, σύλλογοι και άλλοι φορείς.

Συνιστά και συμμετέχει με άλλους φορείς σε εταιρικά σχήματα, που έχουν σαν στόχο την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας

Συνεργάζεται με διάφορους φορείς και συνδιοργανώνει εκδηλώσεις με σκοπό την προώθηση των συμφερόντων των μελών 
Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει στην συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με τις τοπικές υπηρεσίες φορέων όπως ΟΑΕΔ, ΕΦΚΑ, Επιθεώρηση Εργασίας και άλλους.

Οι παραπάνω δράσεις αντικατοπτρίζονται και στην επίσημη παρουσία και συμμετοχή του φορέα μας σε πολλές επιτροπές γενικού και ειδικού ενδιαφέροντος, με τελικό σκοπό την προστασία των συμφερόντων των παραγωγικών τάξεων της Βοιωτίας.

Στο πλαίσιο αυτό, το Επιμελητήριο μας συμμετέχει, ως μέτοχος, στις εταιρείες  «ΕΛΙΚΩΝΑΣ – ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία διαχειρίζεται το πρόγραμμα LEADER, στην «Αναπτυξιακή Διαχειριστική Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας», η οποία έχει ως αντικείμενο την διαχείριση προγραμμάτων ΕΣΠΑ, στην «Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η οποία έχει σαν στόχο την προώθηση της παραγωγικής ταυτότητας της Στερεάς Ελλάδας, στο «Δίκτυο Παράκτιον – Paraction» για την ανάπτυξη των ακτών της Στερεάς Ελλάδας, στον «Οργανισμό Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας ΑΑΕ ΟΤΑ» καθώς στις αστικές εταιρείες «Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων» και «Ελληνικός Επιμελητηριακός Σύνδεσμος Μεταφορών».
Απώτερος στόχος αυτών των συμμετοχών μας είναι η διαμόρφωση πολιτικών, χρήσιμων για τους Βοιωτούς επιχειρηματίες και την τοπική οικονομία.

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΜΕΛΗ 

(Υπηρεσίες Γενικού Εμπορικού Μητρώου και Υπηρεσίας Μιας Στάσης 

– ανταποδοτικές υπηρεσίες του Επιμελητηρίου).

Το Επιμελητηριο Βοιωτίας βρίσκεται και θα βρίσκεται δίπλα στις τοπικές επιχειρήσεις για να τις ενισχύσει με κάθε τρόπο στην καθημερινή προσπάθεια τους, αλλά και σε κάθε ενδιαφερόμενο, που επιθυμεί να γνωρίσει και να επενδύσει στην Βοιωτία.

Ως υποστηρικτικό μηχανισμό, το Επιμελητήριο Βοιωτίας έχει στη διάθεση του, το Ινστιτούτο Αναπτυξιακής Υποστήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Επιμελητηρίου Βοιωτίας, αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, με τίτλο «Ι.Α.Υ.Μ.Ε.Ε.Β.-ΚΑΔΜΟΣ»,  που αποτελεί την «θυγατρική» δομή στήριξης του φορέα και της τοπικής  επιχειρηματικότητας.

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, το Επιμελητήριο Βοιωτίας τηρεί το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, στο οποίο εγγράφονται όλες οι επιχειρήσεις, το Επιμελητηριακό Μητρώο Επωνυμιών και μαζί με την Υπηρεσία Μιας Στάσης, που διαθέτει, συμβάλει αποφασιστικά στην διευκόλυνση του τοπικού «επιχειρείν».

Ενδεικτικά, για το έτος 2017, εκδόθηκαν από το Επιμελητηριο μας 2.644 πιστοποιητικά ΓΕΜΗ και 1.925 ανακοινώσεις ΓΕΜΗ.
	ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΓΕΜΗ) 1/1/2017 ΕΩΣ 31/12/2017
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Επίσης, το Επιμελητήριο Βοιωτίας τηρεί ειδικό μητρώο για τους εξαγωγείς του νομού και εκδίδει πιστοποιητικά προέλευσης των εξαγομένων ειδών.

Επιμελείται για τη συγκέντρωση των στοιχείων, την τήρηση ειδικού μητρώου και την έκδοση άδειας άσκησης επαγγέλματος για τους ασφαλιστικούς πράκτορες, ασφαλιστικούς συμβούλους, μεσίτες ασφαλίσεων και συντονιστές ασφαλιστικών συμβούλων καθώς και για τους Μεσίτες Αστικών Συμβάσεων.

Χορηγεί κωδικό αριθμό σημάνσεως κοσμημάτων σε βιοτεχνίες αργυροχρυσοχοϊας.

Διεκπεραιώνει τις λειτουργικές εργασίες και τα υπηρεσιακά έγγραφα που προβλέπει η νομοθεσία και η δημόσια διοίκηση.

Μεριμνά για την ενημέρωση των μελών του για προκηρύξεις - διακηρύξεις - χρηματοδοτικά θέματα - κοινοτικά προγράμματα – ασφαλιστικές, αγορανομικές, φορολογικές διατάξεις.

Επίσης, το Επιμελητήριο μας διαθέτει διαδικτυακή ηλεκτρονική πύλη, η οποία ενημερώνεται τακτικά και παρέχει ένα σύνολο πληροφοριών, απαραίτητων για την επιχειρηματική δραστηριότητα.

Ακόμη, αξιοποιώντας την ηλεκτρονική του βάση αποστέλλει τακτικά ηλεκτρονικά σημειώματα στα μέλη του καθιερώνοντας την ζωντανή ηλεκτρονική αλληλογραφία με τα μέλη του ενώ τακτικά πραγματοποιούνται δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο και στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για επίκαιρα επιχειρηματικά θέματα.

Ενθαρρύνει την εξαγωγική δραστηριότητα συλλέγοντας και παρέχοντας πληροφορίες για τις οικονομίες των ξένων κρατών και τους τρόπους διείσδυσης στις αγορές τους ενώ παρέχει και πληροφορίες σχετικά με τις διαδικασίες εισαγωγών και εξαγωγών.

Παρέχει πληροφορίες για τις διεθνείς εκθέσεις του εξωτερικού  και εσωτερικού και ενισχύει τα μέλη του, που μετέχουν σε κλαδικές εκθέσεις, ενώ οργανώνει και συμμετέχει και σε εκθέσεις που προάγουν την τοπική παραγωγική φυσιογνωμία.

Παρέχει στατιστικά στοιχεία για τις επιχειρήσεις του νομού και κατάλογους επιχειρήσεων με στόχο την ανάπτυξη  και τη συνεργασία με άλλες επιχειρήσεις, εντός και εκτός της Ελλάδος.

Προσφέρει στα μέλη του ιδιαίτερα στα ανασφάλιστα, την ευκαιρία πρόσβασης σε μία ικανοποιητική ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη, με ένα χαμηλό ετήσιο κόστος, εξασφαλίζοντας αντιστοίχως τις καλύτερες δυνατές παρεχόμενες υπηρεσίες, αξιοποιώντας σχετική συνεργασία με την ΑΧΑ Ασφαλιστική.

Προσφέρει στην επιχειρηματική κοινότητα, την δυνατότητα εγγραφής - ταυτοποίησης και ενεργοποίησης της ψηφιακής υπογραφής νέας γενιάς. Η υπηρεσία αυτή αποτελεί μία εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που παρέχουν οι Επιμελητηριακοί Φορείς της χώρας στα μέλη τους, για την προώθηση των ηλεκτρονικών συναλλαγών των επιχειρήσεων και της ηλεκτρονικής έκδοσης και διακίνησης των εγγράφων μέσω της εφαρμογής και χρήσης ψηφιακών υπογραφών, θέτοντας ως στόχο να αποτελέσει παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Υλοποιεί και προωθεί την πρωτοπόρο συμφωνία συνεργασίας, αναφορικά με τα πνευματικά δικαιώματα, που έχει συνάψει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος με τον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης «Αυτοδιαχείριση». Στόχος, ένα αμοιβολόγιο δίκαιο και κοινά αποδεκτό, με το οποίο οι επιχειρήσεις-μέλη των Επιμελητηρίων, που είναι υπόχρεοι πληρωμής πνευματικών δικαιωμάτων και επιθυμούν, θα έχουν την δυνατότητα να καταβάλλουν λιγότερα χρήματα, ενώ και οι δικαιούχοι δημιουργοί θα εισπράττουν περισσότερα από όσα, όταν τον χώρο καταδυνάστευε η ΑΕΠΙ. 

Με την συνδρομή της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων παρέχει στα μέλη του, δυο νέες εξειδικευμένες και πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες. Πρόκειται για την «Υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων», στην οποία οι επιχειρήσεις μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξης τους σε αυτά και την «Υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ΄ αποστάσεως) εκπαίδευσης», στην οποία οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.
Ακόμη, ενισχύει και συνεργάζεται στενά με τις τοπικές συνδικαλιστικές οργανώσεις (πρωτοβάθμια σωματεία, ομοσπονδίες ) ενισχύοντας την λειτουργία και τις δράσεις τους.

Τέλος, παρέχει σημαντικό κοινωνικό, ανθρωπιστικό και πολιτιστικό έργο με ανάληψη χορηγιών και δωρεών, παραχώρηση αίθουσας και υποστηρικτικού εξοπλισμού κλπ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

(εμπορικές εκθέσεις - ενημερωτικά σεμινάρια - ημερίδες - συνέδρια κτλ).

Η ενίσχυση της τοπικής παραγωγικής φυσιογνωμίας και η προώθηση των τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών αποτελεί βασική προτεραιότητα του Επιμελητηρίου μας. 
Το Επιμελητήριο μας και μέλη της επιχειρηματικής μας κοινότητας  συμμετείχαν στην 82η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), που πραγματοποιήθηκε, από 9 έως 17 Σεπτεμβρίου 2017, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο HELEXPO, στη Θεσσαλονίκη.

Στόχος της συμμετοχής μας ήταν η ανάδειξη της παραγωγικής φυσιογνωμίας και της επιχειρηματικής ταυτότητας της  Βοιωτίας. Άλλωστε, η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης αποτελεί διαχρονικά ένα από τα σημαντικότερα εκθεσιακά γεγονότα της Ελλάδας, διεθνούς ακτινοβολίας.

Οι βοιωτικές επιχειρήσεις, οι οποίες φιλοξενήθηκαν στο stand 16 του περίπτερου 2 της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, ήταν οι κάτωθι:
KAMARIDIS GLOBAL WIRE SA, παραγωγή πάνελ πολυουρεθάνης, γαλβανισμένα σύρματα, μαύρα σύρματα, καρφοβελόνες 

ΑΦΟΙ ΤΖΕΛΑΤΗ & ΣΙΑ ΕΕ, πλεκτήριο-καλτσοποιία.

ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. «ΕΡΚΥΝΑ», παραγωγή παραδοσιακών τροφίμων.

ΟΡΦΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, αλεύρι ζέας, σπόρος και πλιγούρι δίκοκκου σταριού, βιολογικής καλλιέργειας.

Επίσης, το βοιωτικό επιχειρειν εκπροσωπήθηκε και στην διεθνή έκθεση Τροφίμων & Ποτών ANUGA, η οποία έλαβε χώρα από την 7 έως 11 Οκτωβρίου 2017, στην Κολωνία της Γερμανίας.

Οι επιχειρήσεις που συμμετείχαν ήταν οι κάτωθι:

HELLAS QUALITY FOODS ΙΚΕ
ISOSTEVIA-ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΩΤΑ Ο.Ε.
Παράλληλα έχουμε υιοθετήσει και νέους τρόπους προώθησης της τοπικής οικονομίας, όπως το διαδίκτυο. Είναι χαρακτηριστική η φιλοξενία στην διαδικτυακή μας πύλη εκατοντάδων «minisites» βοιωτικών επιχειρήσεων, όπου μπορούν να πραγματοποιούνται  και ηλεκτρονικές συναλλαγές.

Κομβικό στοιχείο της δράσης μας αποτελούν και τα πολλά και ποικίλα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης, που πραγματοποιούνται, με στόχο την κατάρτιση των μελών μας και των εργαζόμενων τους, σε νέες ειδικότητες.
Στο πλαίσιο της μακρόχρονης και επιτυχημένης συνεργασίας μας με την Ελληνική Εταιρία Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ),  προχωρήσαμε στην επανάληψη του δημοφιλούς  Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ), στην Βοιωτία. Το πρόγραμμα υλοποιείται στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου μας.

Σταθερή είναι και η υλοποίηση σεμιναρίων με θέμα «Προγράμματα επιμόρφωσης προσωπικού των επιχειρήσεων τροφίμων», τα οποία αφορούν σε θέματα στοιχειώδους υγιεινής των τροφίμων και τήρησης των αρχών του HACCP.
Επίσης μεριμνούμε για την διοργάνωση προγραμμάτων επιμόρφωσης εργοδοτών και εργαζομένων, για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας καθώς και για την διοργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, για το προσωπικό των επιχειρήσεων-μελών του, που έχουν από 1 έως 25 άτομα εργαζόμενους, με χρηματοδότηση από τον λογαριασμό ΛΑΕΚ.
Οργανώνει ενημερωτικές συναντήσεις, συνέδρια και επιμορφωτικά σεμινάρια για τα επιχειρηματικά στελέχη του νομού. Το Επιμελητήριο Βοιωτίας κάνοντας χρήση των συγχρόνων υποδομών, που διαθέτει πραγματοποιεί σε τακτική βάση ενημερωτικά γεγονότα με στόχο την ζωντανή ενημέρωση των μελών του
Το Επιμελητήριο Βοιωτίας, ο Δήμος Λεβαδέων, και ο Εμπορικός Σύλλογος Λιβαδειάς  διοργανώσαν την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017, στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, εκδήλωση, με θέμα: «Κοινωνική Οικονομία – ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. - Ανάπτυξη και Προοπτικές»

Με την συνεργασία της Ιεράς Μητρόπολης Θηβών & Λεβαδείας, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 3 Μαΐου 2017, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα: «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ - ΚΟΙΝΩΝΙΑ -ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, στον αντίκτυπο της Οικονομικής Κρίσης». 

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας, σε συνεργασία με την Ομοσπονδία Επαγγελματιών - Βιοτεχνών Επαρχίας Θηβών και τον Εμπορικό Σύλλογο Θήβας, διοργανώσαν την Τετάρτη 12 Ιουλίου 2017, στο Δημοτικό Συνεδριακό Κέντρο Θήβας, ενημερωτική ημερίδα με θέμα: «Ο Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών».
Την Τετάρτη, 15 Νοεμβρίου 2017 πραγματοποιήθηκε με την συμβολή της «Ελληνικής Εταιρίας Γρανιτών» στο Συνεδριακό Κέντρο Θήβας ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα: «Η συμβολή της Περιφέρειας και των Επιμελητηρίων στην αναπτυξιακή προοπτική των επιχειρήσεων».
Τέλος, εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου αποτέλεσαν ομιλητές και παρενέβησαν σε δεκάδες συνέδρια και εκδηλώσεις, που πραγματοποιήθηκαν από εθνικές, τοπικές αρχές και συνεργαζόμενους φορείς.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ. 
-ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας εκτός από την συνδρομή του στα μέλη του, ώστε να συμμετάσχουν σε προγράμματα ενίσχυσης της επιχειρηματικής τους δράσης έχει υλοποιήσει το ίδιο αρκετά προγράμματα. 
Ενδεικτική είναι η επιτυχής ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου του  Επιμελητηρίου Βοιωτίας, με τίτλο «ΒΟΙΩΤΙΑ – ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ», ενταγμένου στο Τοπικό Πρόγραμμα Προσέγγισης LEADER. Το πρόγραμμα περιλάμβανε πολλές και ποικίλες δράσεις προβολής της Βοιωτιας, με στόχο την τουριστική ανάπτυξη της. 
Ανάμεσα τους και οι κάτωθι εκδόσεις και ντοκιμαντέρ.

Α. «Βοιωτία-Τόπος Ιστορικός», έγχρωμος οδηγός, ο οποίος αναφέρεται στα πλούσια μνημεία της κλασικής αρχαιότητας στην Βοιωτία, για τα οποία πολλά μπορούν και πρέπει να γίνουν ακόμη, για την ανάδειξη και αξιοποίηση τους.

Β. «Η Βυζαντινή Βοιωτία», έγχρωμος οδηγός, ο οποίος αναφέρεται στην Βυζαντινή Βοιωτία, καταγράφει τα μοναστήρια της και τις παλαιοχριστιανικές εκκλησίες της. Στόχος του είναι να προκληθεί το ενδιαφέρον για τα μοναδικά μνημεία της βυζαντινής περιόδου στον τόπο μας. 

Γ. «Βοιωτία-Η Γη και ο Πολιτισμός της», αυτός ο οδηγός αναδεικνύει την καθοριστική σύνδεση της παραγωγής με την ευημερία και τον πολιτισμό ενός τόπου, αναδεικνύει την γη, το νερό, τα προϊόντα και τους ανθρώπους της Βοιωτίας. 

Δ. «Βοιωτία», ένα ολιγόλεπτο, συνοπτικό και συνάμα πλήρες ντοκιμαντέρ για την τουριστική προβολή της Βοιωτιας.

Ε. «στη Βοιωτία», τρίπτυχο έντυπο προβολής του τόπου μας. 

Αρκετά πλούσιο είναι το πλέγμα των διεθνών σχέσεων, που αναπτύσσει το Επιμελητήριο μας στην προσπάθεια του, για την διεθνοποίηση της βοιωτικής επιχειρηματικής σκηνής.

Η συμμετοχή μας στην Ένωση Βαλκανικών Επιμελητηρίων, στο  Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο και στα EUROCHAMBRES ενισχύει αυτή την προσπάθεια μας ενώ η υλοποίηση εκπαιδευτικών αποστολών, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus + δίνει νέες δυνατότητες εξωστρέφειας στα μέλη μας.

Ενδεικτική η θετική εμπειρία της εκπαιδευτικής αποστολής στη Γερμανία, που διοργάνωσε το Επιμελητήριο Βοιωτίας, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus + 2016, σύμφωνα με το εγκεκριμένο σχέδιο μας, με τίτλο  "Νέα Υλικά και Τεχνικές Δόμησης για εξοικονόμηση ενέργειας κτιρίων".

       Η εκπαιδευτική αποστολή πραγματοποιήθηκε με δύο ροές, το χρονικό διάστημα από 9 έως 22 Μαρτίου 2017 και το χρονικό διάστημα, από 11 έως 23 Μαρτίου 2017, στο Βερολίνο.

       Στην αποστολή συμμετείχαν 24 επιχειρηματίες και εργαζόμενοι του κλάδου δόμησης της τοπικής μας οικονομίας, όπως μηχανικοί, αρχιτέκτονες, υδραυλικοί, ηλεκτρολόγοι, μηχανολόγοι, οικοδόμοι, αλουμινοκατασκευαστές κτλ.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Την 5 & 6 Δεκεμβρίου 2017 πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Βοιωτίας. 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας ανακηρύχθηκε αυτοδίκαια, καθώς είχε συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των ψήφων, κατά τις πρόσφατες εκλογές, ο κ. Παναγιώτης Αγνιάδης.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους κάτωθι:

ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Αγνιάδης Παναγιώτης  
Γέρος Δημήτριος 

Γκέλης Βασίλειος

Δανιάς Δημήτριος

Ζησιμόπουλος Θεόδωρος 

Καλογρηάς Αθανάσιος

Στάϊκος Αλέκος

 
ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ      
Ακριδόπουλος Αναστάσιος 

Ζυγογιάννης Χρήστος 

Κοβάνης Όμηρος 

Μακρόπουλος Πέτρος 

Παναγώτας Αντώνιος 

Παπανικολάου Γεώργιος 

Τυμπλαλέξης Σπυρίδωνας


ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Δήμου Ιωάννης

Μητάς Αλέξανδρος
Μίχας Δημήτριος

Νταντούμη Ιωάννα
Παπαχαραλάμπους Λουκάς
Πελεκάνος Σωτήριος

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Στάικος Κωνσταντίνος
Οι διαδικασίες αρχαιρεσιών των οργάνων του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, ολοκληρώθηκαν την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2017 στο πλαίσιο της πρώτης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου, μετά την διενέργεια των επιμελητηριακών εκλογών της 5ης και 6ης Δεκεμβρίου.

Αναλυτικά, τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Διοικητική Επιτροπή

Πρόεδρος, Αγνιάδης Παναγιώτης 

Α΄ Αντιπρόεδρος, Στάικος Αλέκος

Β΄ Αντιπρόεδρος, Στάικος Κωνσταντίνος

Γενικός Γραμματέας, Μητάς Αλέξανδρος

Οικονομικός Επόπτης, Παπαχαραλάμπους Λουκάς

Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων, Καλογρηάς Αθανάσιος 

Υπεύθυνος Γ.Ε.ΜΗ. και Υπηρεσίας Μιας Στάσης, Νταντούμη Ιωάννα

Τμήματα Επιμελητηρίου Βοιωτίας

Τμήμα Εμπορίου

Πρόεδρος : Ζησιμόπουλος Θεόδωρος

Αναπληρωτής : Στάικος Αλέκος 
Τμήμα Μεταποίησης

Πρόεδρος : Ζυγογιάννης Χρήστος 

Αναπληρωτής : Παναγώτας Αντώνιος 

Τμήμα Υπηρεσιών

Πρόεδρος : Δήμου Ιωάννης  
Αναπληρωτής : Μίχας Δημήτριος

Τμήμα Τουρισμού

Πρόεδρος : Στάικος Κωνσταντίνος

Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας
Εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου Βοιωτίας

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Βοιωτίας

Τακτικό μέλος: Μακρόπουλος Πέτρος

Αναπληρωτής: Ζυγογιάννης Χρήστος

Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος

Εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου Βοιωτίας

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Βοιωτίας

Τακτικό μέλος: Μίχας Δημήτριος 

Αναπληρωτής: Μακρόπουλος Πέτρος 

Επιτροπή Εκθέσεων & Διεθνών Σχέσεων

Υπεύθυνος: Παναγώτας Αντώνιος

Αναπληρωτής: Παπαχαραλάμπους Λουκάς

Ινστιτούτο Αναπτυξιακής Υποστήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Επιμελητηρίου Βοιωτίας  Διαχειριστές του  Ι.Α.Υ.Μ.Ε.Ε.Β.-ΚΑΔΜΟΣ.

1. Ζησιμόπουλος Θεόδωρος
2. Παπανικολάου Γεώργιος
3. Παπαχαραλάμπους Λουκάς
Το Επιμελητηριο Βοιωτίας τηρώντας την ισχυρή δέσμευση του απέναντι στην ιστορία του και στα μέλη του θα συνεχίσει την προσπάθεια του για την ενίσχυση του επιχειρείν, βασισμένο στην ισχυρή πεποίθηση της διοίκησης του, ότι η ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας αποτελεί τον βασικό πυλώνα για την έξοδο της χώρας από την ύφεση και την κρίση.
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