ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Βοιωτίας ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, οι εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, ορίστηκαν στις 5 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Τρίτη, στη Λιβαδειά και στις 6 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Τετάρτη, στη Θήβα.
Η ώρα της ψηφοφορίας και τις δύο μέρες θα είναι από 8:00 π.μ. έως 18:00 μ.μ.

Ο αριθμός των αντιπροσώπων κάθε τμήματος που θα εκλεγούν είναι:

Τμήμα Εμπορίου
7                        

Τμήμα Μεταποίησης      
7                

Τμήμα Τουρισμού
1

Τμήμα Υπηρεσιών
6
Δικαίωμα ψήφου έχουν, όσοι τακτοποιήσουν τις οικονομικές υποχρεώσεις τους μέχρι την 26η Οκτωβρίου 2017 και ώρα 2:00 μ.μ.  και έχουν εγγραφεί στο Μητρώο του Επιμελητηρίου μέχρι την 4η Δεκεμβρίου 2016. 

Οικονομικά τακτοποιημένα θεωρούνται τα μέλη, τα οποία, μέχρι την παραπάνω ημερομηνία, έχουν καταβάλει τις εισφορές τους ως εξής:

Ι. νομικά πρόσωπα (εταιρίες, συνεταιρισμοί κτλ.), που έχουν καταβάλει  τα τέλη τήρησης μερίδας στο ΓΕΜΗ μέχρι και το προηγούμενο των εκλογών έτος [2016].

ΙΙ. φυσικά πρόσωπα (ατομικές επιχειρήσεις), που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης μερίδας ΓΕΜΗ μέχρι  και το προηγούμενο των εκλογών έτος [2016] ή την ετήσια συνδρομή  στο οικείο Επιμελητήριο, μέχρι και το προηγούμενο έτος των εκλογών [2016]. 

Το εκλογικό δικαίωμα ασκείται ως εξής:

α.  Κάθε μέλος, φυσικό πρόσωπο μία (1) ψήφο. 

β.  Κάθε προσωπική εταιρεία μέχρι δύο (2) ψήφους ως εξής: 

(αα). Για τις ομόρρυθμες εταιρείες μέχρι δύο (2) ψήφους δύο (2) ομόρρυθμων εταίρων της, που υποδεικνύονται από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτών.

(ββ). Για τις ετερόρρυθμες εταιρείες μέχρι δύο (2) ψήφους είτε δύο (2) ομόρρυθμων εταίρων είτε του ομόρρυθμου και ενός ετερόρρυθμου, που υποδεικνύονται από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτών. 

γ. Κάθε εταιρία περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) μέχρι δύο (2) ψήφους των διαχειριστών ή ενός διαχειριστή και ενός εταίρου της, που υποδεικνύονται από την εταιρεία. 

δ. Κάθε μονοπρόσωπη ΕΠΕ μία (1) ψήφο, αυτή του διαχειριστή της. 

ε. Κάθε ανώνυμη εταιρία (ΑΕ) τρεις (3) ψήφους των εκπροσώπων της, που υποδεικνύονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

στ. Κάθε ΙΚΕ δύο (2) ψήφους των διαχειριστών ή ενός διαχειριστή και ενός εταίρου της, που υποδεικνύονται από την εταιρεία. 

ζ. Κάθε μονοπρόσωπη ΙΚΕ μία (1) ψήφο, αυτή του διαχειριστή της. 

η. Κάθε υποκατάστημα ημεδαπής επιχείρησης μία (1) ψήφο. Σε περίπτωση που περισσότερα του ενός υποκαταστήματα ημεδαπής επιχείρησης είναι εγγεγραμμένα στο Επιμελητήριο, δικαίωμα ψήφου έχει μόνο ένα υποκατάστημα, που υποδεικνύεται από τη διοίκηση της έδρας. Το δικαίωμα ψήφου ασκείται από τον διευθυντή του υποκαταστήματος ή τον αναπληρωτή αυτού. 

θ. Κάθε αλλοδαπή ανώνυμη εταιρεία και εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, μία (1) ψήφο, αυτή του νόμιμου εκπροσώπου της. 

ι. Κάθε συνεταιρισμός, δύο (2) ψήφους, αυτές του προέδρου και του γενικού γραμματέα ή των αναπληρωτών τους, οι οποίοι πρέπει να είναι μέλη του ΔΣ.
Το δικαίωμα ψήφου ασκείται προσωπικά και κανένας δεν μπορεί να έχει περισσότερες από μία ψήφο, οσεσδήποτε ιδιότητες και αν έχει. 

Ειδικότερα για τα νομικά πρόσωπα (Ο.Ε., Ε.Ε., ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΑΕ και Συνεταιρισμοί) δικαίωμα ψήφου έχουν οι προσκομίζοντες εξουσιοδότηση υπογεγραμμένη αναλόγως από τον Διαχειριστή, τον Πρόεδρο ή τον Διευθύνοντα Σύμβουλο. 

Οι εξουσιοδοτήσεις των εκπροσώπων καθώς και οι περιπτώσεις αλλαγής αυτών, θα πρέπει να υποβληθούν στην εκλογική επιτροπή έως την 28η Νοεμβρίου 2017 και ώρα 3μμ., ώστε να συμπληρωθούν οι αντίστοιχοι εκλογικοί κατάλογοι.

Οι εκλογείς πρέπει, κατά την ψηφοφορία, να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα, ή άλλο έγγραφο από το οποίο θα αποδεικνύονται τα στοιχεία της ταυτότητας τους. 
Η σύνταξη των προσωρινών εκλογικών καταλόγων θα γίνει μέχρι την 3η Νοεμβρίου 2017. Θα κυρωθούν από την Εκλογική Επιτροπή και θα εκτεθούν επί τρεις συνεχείς ημέρες στο κατάστημα του Επιμελητηρίου (Λ. Κουτσοπετάλου 1, Λιβαδειά), κατά τις εργάσιμες ώρες, (7:30 π.μ. – 3:00 μ.μ.), αφού θα έχει δημοσιευθεί η σχετική ανακοίνωση σε μια ημερήσια εφημερίδα τρεις ημέρες πριν από την έκθεσή τους.

Οι ενστάσεις θα γίνουν εντός τριών ημερών από τη λήξη της προθεσμίας έκθεσης τους, κατά τις εργάσιμες ώρες, (7:30 π.μ. – 3:00 μ.μ.), οι οποίες θα κοινοποιούνται στην Εκλογική Επιτροπή από Δικαστικό Επιμελητή ενώ η εκδίκασή τους θα γίνει από την Εκλογική Επιτροπή εντός τριών ημερών.

Η σύνταξη των οριστικών εκλογικών καταλόγων θα γίνει μετά την εκδίκαση των ενστάσεων.

Εκλόγιμοι είναι οι έχοντες τα προσόντα του εκλογέα και έχουν διατελέσει μέλη του Επιμελητηρίου, είτε ατομικά είτε σαν μέλη προσωπικών εταιρειών ή ΕΠΕ, ή ΙΚΕ, ή Διοικητικών Συμβουλίων ΑΕ ή Συνεταιρισμών ή ως εκπρόσωποι Υποκαταστημάτων Ελληνικών ή αλλοδαπών επιχειρήσεων, τουλάχιστον για τόσο χρονικό διάστημα όσο ορίζεται από τη ισχύουσα νομοθεσία (σημ.: κατατεθειμένο προς ψήφιση σχέδιο νόμου ορίζει, ως απαιτούμενο χρονικό διάστημα τα δύο (2) έτη, αντί των τριών (3), που προβλέπει ο ισχύων μέχρι την 10/10/2017 σχετικός νόμος), 

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας κατατίθενται κατά συνδυασμό, από τον επικεφαλής αυτού, στο πρωτόκολλο της Εκλογικής Επιτροπής το αργότερο μέχρι την 6η Νοεμβρίου 2017, κατά τις εργάσιμες ώρες, (7:30 π.μ. – 3:00 μ.μ.). Στις αιτήσεις επισυνάπτεται γραμμάτιο είσπραξης από το Ταμείο του Επιμελητηρίου ποσού 50 €, καθώς και Υπεύθυνη Δήλωση (του Ν. 1599/1986), ότι ο υποψήφιος πληροί τις προϋποθέσεις της παραγράφου 4 του άρθρου 3γ του Ν. 2081/1992 και δεν εμπίπτει στα ασυμβίβαστα, που αναφέρονται στην παράγραφο 3 του ιδίου άρθρου , που προστέθηκε με το άρθρο 22 του Ν. 3419/20015. 

Οι υποψηφιότητες που για οποιοδήποτε λόγο κατατίθενται μετά την ανωτέρω ημερομηνία θεωρούνται απαράδεκτες. Οι αιτήσεις περιλαμβάνουν τα εξής στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, όνομα Πατρός, επάγγελμα, την επιχείρηση από την οποία ο υποψήφιος αντλεί το δικαίωμα να είναι εκλογέας και εκλόγιμος, τον Συνδυασμό στον οποίο μετέχει ο υποψήφιος και τα στοιχεία του επικεφαλής του συνδυασμού, με αίτηση του οποίου υποβάλλονται οι υποψηφιότητες των υπολοίπων στην Εκλογική Επιτροπή. Η αίτηση περιλαμβάνει επίσης τον τίτλο του Συνδυασμού ο οποίος μπορεί να είναι όνομα ή σύντομη φράση που να μην αντιβαίνει στον Νόμο ή τα χρηστά ήθη. Δεν ανακηρύσσεται υποψήφιος όποιος περιλαμβάνεται σε περισσότερα από ένα ψηφοδέλτια συνδυασμών υποψηφίων.

Η ανακήρυξη του προσωρινού καταλόγου υποψηφιοτήτων από την Εκλογική Επιτροπή θα γίνει μέχρι την 16η Νοεμβρίου 2017.  Η σχετική απόφαση της Εκλογικής Επιτροπής θα αναρτηθεί σε εμφανές σημείο του Επιμελητηρίου (Λ. Κουτσοπετάλου 1, Λιβαδειά) για να λάβουν γνώση οι εκλογείς.

Οι ενστάσεις στον προσωρινό κατάλογο των υποψηφίων θα γίνουν μέσα σε τρεις ημέρες από την ανάρτηση.

Η εκδίκαση των ενστάσεων από την Εκλογική Επιτροπή θα γίνει μέσα σε δύο ημέρες μετά την λήξη υποβολής ενστάσεων και θα ακολουθήσει σύνταξη του οριστικού καταλόγου υποψηφίων, ο οποίος και θα αναρτηθεί στο κατάστημα του Επιμελητηρίου (Λ. Κουτσοπετάλου 1, Λιβαδειά) σε εμφανές σημείο.  

Ο Πρόεδρος της Εκλογικής Επιτροπής

Παναγιώτης Χουλιάρας, Δικηγόρος
